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 1طراحی اجزاء  1تمارین سري 
دانشکده مهندسی مکانیک       

 دانشگاه علم و صنعت ایران

 

)، دیاگرام آزاد نیرویی براي پولی و تیر را ترسیم کنید. همچنین نمودار 6-1با توجه به شکل ( -1

 گشتاورهاي خمشی و برشی براي هر دو قسمت عمودي و افقی از تیر را ترسیم کنید؟

 

 تیر و پولی .1-1شکل

محاسبه کنید.  2با فرض ضریب اطمینان را  )۸-۱در شکل ( محوربراي  Aي ناحیهقطر مناسب  -2

𝐹𝐹2 در نظر بگیرید. نیروي کششی  AISI 1018ي را فولاد با شماره محورجنس  = 300 𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙   

𝐹𝐹1شود و نیروي سازه وارد می توسط کابل به انتهاي = 100 𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙  است. 
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 تیر مقطع دایروي .2-1شکل

شکل را تحمل  Vهاي کنید که  چهار چرخ تسمه با تسمهي را مشاهده میمحورر زیر شماتیک د -3

، قال قدرت به محور یک ماشین ابزاربراي انت Bهاي مسئله و اینکه پولی کند. با توجه به دادهمی

ل قدرت به یک ژنراتور  براي انتقا  Cل قدرت به فن استخراج گرد و غبار، پولیبراي انتقا Dپولی 

با توجه به استحکام تعیین کنید و  محوربرشی را در طول  و عمودي، حداکثر تنش روندبه کار می

 د.را در هر قسمت تعیین کنی محور ، قطر مناسبمحورنتخابی ي ابراي ماده Kpsi 60تسلیم 
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 مکانیزم انتقال قدرت .3-1شکل

گاه ساده بر با استفاده از یک تکیه B و در نقطه  تثبیت شده C يدر نقطه C-B)، تیر 10-1مطابق شکل ( -4

𝐸𝐸ي سوار شده است. جنس هر دو تیر از استیل با مشخصه A-Bروي تیر  = 210 𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺   است. تیرهايA-

B  وC-B 25ترتیب داراي ممان اینرسی برابر به × 106 mm4  15و × 106 mm4  هستند. مقدار خیز و

 دست آورید؟به Bالعمل را در محل نیروي عکس

 

 4شکل سوال  .4-1شکل
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